
A TA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE 
FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS - TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.######/f##### 

###ll####/1#1/#########Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois 
mil e vinte e três, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze 
horas e oito minutos (13h08min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, a Quarta Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Wanderley 
Rodrigues Junior e secretariada pelos Vereadores Edson Miguel de 
Jesus, 1° Secretário "ad hoc", e Milton César de Souza Sardin , 2° 
Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a presença de 
sete Vereadores: Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de 
Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, Manoel Afonso Losila, Milton César de 
Souza Sardin , Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A 
seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do 
Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade, 
sem manifestações. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 
Senhores Secretários a leitura das seguintes Correspondências: Ofício 
nº 035/23, de autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
solicitando o agendamento de Audiência Pública para o dia nove de 
março de 2023, às 14 horas, para discussão sobre "o tratamento de 
resíduos sólidos". Colocado o pedido em votação, foi aprovado por 
unanimidade; Ofício Gab 13, nº 09/2023, de autoria da Vereadora Estela 
Alexandre Almagro, solicitando o agendamento de Audiência Pública para 
o dia oito de março de 2023, às nove horas, para discussão sobre "Ações 
de desenvolvimento, proteção e emancipação das mulheres". Colocado o 
pedido em votação, foi aprovado por unanimidade; Ofício nº 162/2023, de 
autoria do Vereador Julio Cesar Aparecido de Sousa, solicitando o 
agendamento de Audiência Pública para o dia 21 de março de 2023, às 
nove horas, para discussão referente a "Educação Especial e Inclusiva". 
Colocado o pedido em votação, foi aprovado por unanimidade; Ofício nº 
06/2023, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila, solicitando o 
agendamento de Audiência Pública para o dia 14 de março de 2023, às 
14 horas, para "Apresentação Plano de Combate a Fome no Município". 
Colocado o pedido em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 063/23, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópias do Contrato nº 10.639/22 e seu 1 ° Termo Aditivo, 
ambos celebrados com o Banco ltaú Unibanco S/A; Ofício EXE nº 064/23, 
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da Prefeita Municipal, encaminhando copia do 2° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 10.145/21 , celebrado com a Associação das Empresas de 
Transporte Coletivo Urbano de Passageiros de Bauru - Transurb; 
Ementário das Indica ões de nºs 409 a 465 e dos Requerimentos de 
nºs 154 a 170; Ementário das Moções: 018/23 - Moção de Aplauso à 
Academia Moving pelos seus 20 anos sob a direção de Marcelo 
Biscalchim Catani, Adriano Biscalchim Catani (in memoriam), Sharla 
Biscalchim Catani Pinezi e Fátima Aparecida Biscalchim Catani, de 
autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Na sequência, manifestaram
se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 
Wanderley Rodrigues Junior, Marcelo Roberto Afonso, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza e Milton César de Souza 
Sardin. Em seguida, foi respeitado o Intervalo Regimental às quinze 
horas e cinquenta minutos (15h50min). Reaberta a sessão às dezesseis 
horas e vinte e oito minutos (16h28min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 17 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à Ordem do Dia, com 
a apreciação dos seguintes processos, constantes da pauta em Primeira 
Discussão: 015/23 - Projeto de Lei nº 01/23, que altera a Lei nº 7457, de 
08 de junho de 2021 , de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 021/23 - Projeto de Lei que promove o complemento da 
reposição inflacionária nos vencimentos dos Servidores Ativos da Câmara 
Municipal de Bauru, de autoria da Mesa da Câmara. Colocado o processo 
em discussão, não houve manifestações. Colocado em votação, foi 
aprovado pela maioria dos presentes, com voto em branco do Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches, que declarou-se impedido. Em seguida, em 
Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que a apreciação dos 
processos constantes da pauta em Discussão Única fossem realizadas 
em bloco, sendo a solicitação deferida pelo Plenário. Assim, foram 
apreciados em bloco os seguintes processos: 014/23 - Moção de Apelo à 
Junta Comercial do Estado de São Paulo (Jucesp) para que mantenha as 
atividades dos Escritórios Regionais, em atendimento ao Projeto 
Continuidade, de autoria de todos os Vereadores; 015/23 - Moção de 
Aplauso ao Instituto Mondelli de Odontologia pelos 21 anos de existência 
no município de Bauru, de autoria do Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso; 016/23 - Moção de Aplauso ao Senhor Elias Batista pelos 67 24' 



anos de trabalho e por sua história e trajetória como ourives na cidade de 
Bauru, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto; 017/23 - Moção 
de Apelo aos Deputados Estaduais para que rejeitem o Projeto de Lei 
7.521/2021 de autoria do Tribunal de Justiça de São Paulo, de autoria da 
Vereadora Estela Alexandre Almagro. Ato contínuo, em Questão de 
Ordem, a Vereadora Estela Alexandre Almagro solicitou a retirada da 
pauta do processo nº 017/23, de sua autoria, e justificou que o mesmo 
seria reapresentado com autoria coletiva de todos os Vereadores, sendo 
então, retirado da pauta. Assim, colocados os demais processos em 
discussão e votação em bloco, foram aprovados por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, Marcelo Roberto Afonso, Benedito 
Roberto Meira, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso e 
Luiz Eduardo Penteado Borgo. O Senhor Presidente deu os seguintes 
Avisos: terça-feira, dia 28 de fevereiro de 2023, às nove horas, Audiência 
Pública de Prestação de Contas - 3° Quadrimestre de 2022, por iniciativa 
da Comissão Interpartidária; e às 16 horas, Audiência Pública sobre a 
Implementação da Lei Federal nº 13935/2019, que dispõe sobre a 
prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas 
de educação básica, por iniciativa da Vereadora Estela Alexandre 
Almagro; e quinta-feira, dia primeiro de março de 2023, às 14 horas, 
Reunião Pública sobre a situação dos estádios distritais, por iniciativa do 
Vereador Marcelo Roberto Afonso. A seguir, foi respeitado um Minuto de 
Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores José Humberto da 
Cunha e Zilda Fanale Zuquieri, por solicitação do Vereador Manoel 
Afonso Losila; João Cavalari, por solicitação do Vereador Milton César de 
Souza Sardin; e Benedita Vani Lopes, por solicitação do Vereador Edson 
Miguel de Jesus. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 
por encerrados os trabalhos da sessão às dezessete horas e treze 
minutos (17h13min) do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e 
três, ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.##/!#ll##!/########ll#ll#t?#ft#################### 
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